
48%
52%
FEMENINO

41%
TIENE HIJOS

12%
HA PROBADO 

DROGAS

8%
HACE

VOLUNTARIADOS

22%
HA COMPRADO 
POR INTERNET

59%
TIENE MASCOTAS

28%
HA VIAJADO AL 

EXTERIOR

MASCULINO

48%

21%
16% 12%

2% 1%

Soltero Casado Novio Divorciado ViudoUnión
Libre

DATOS DEMOGRÁFICOS

Último Grado 
Aprobado

Área Laboral

*17.7% NiNis
Ni estudian ni Trabajan

0.5%
Ninguno 3%

1-3 Grado
12%

4-6 Grado
38%

Empresa Privada

21%
Estudiante

17%
Propio

14%
Ama de Casa

8%
Gobierno

2%
Servicio Doméstico

16%
7-9 Grado

34%
Bachillerato

11%
Técnico

22%
Universitario

1%
Postgrado

PERFIL DEL MILLENNIAL EN
HONDURAS 2019

Fuente: Estudio del Perfil de millennials en Honduras, COHEP



TIENE ACCESO CASA CELULAR OFICINA

MEDIOS DE COMUNICACIÓN

FELICIDAD

Influencia en
Toma de

Decisiones

En Casa
Cuenta con:

MUY FELIZ MUY
OPTIMISTA

OPTIMISTA

POCO
OPTIMISTA

32%
32%

52%

5.2%

52%

5.2%

10.9%

FELIZ

INFELIZ

INDIFERENTE

Uso de Redes Sociales

Acceso a 
internet:

PERFIL DEL MILLENNIAL EN
HONDURAS 2019

46%

81%

87% 59%

COMPUTADORA
32%

TABLET
20%

CELULAR
72%

TELEVISOR
77%

72% 23%

44%

30%

22%

19%

10%

% con Perfil

Pinterest

Twitter

Snapchat

Redes Sociales

Televisión

Recomendación

YouTube

Instagram

Facebook

32%

5%

17%

Fuente: Estudio del Perfil de millennials en Honduras, COHEP
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ASPIRACIONES LABORALES

71%

37.6%
28.7%

24.1%
17.6%

10% 6.9% 4.2%

Sueldo Flexibilidad
de Horario

Aprendizaje Desarrollo
Profesional

Innovación Imagen Contactos RSE

Atributos que buscan
en una empresa

Habilidad más Importante 
para conseguir un Empleo

Ser Bilingüe

Manejo de MSOffice

Habilidades Blandas

Manejo Emocional

44%

24%

17%

15%

52.5%

41.7%

35.7%

20.1%

13.5%

13.2%
7.8%

Razones para
Renunciar a

una Empresa

Mal Trato

Mal Jefe

Mal Ambiente

No ser Tomado
en Cuenta

Horarios Extra

Distancia

No Renunciaría

42%

33.7%24.3%

24.1%

21.6%

11.8%
11.1%

Metas a
Largo Plazo

Desarrollarme
Profesionalmente

Comprar una
CasaComprar un

Vehículo

Viajar

Continuar 
Estudiando

Tener una 
Empresa Propia

Casarme y 
Familia

Católico

Evangélico

OtroMormón

Ninguna

Religión

35%

27%

2% 1%

36%

Fuente: Estudio del Perfil de millennials en Honduras, COHEP



¿Honduras Ofrece Oportunidades para 
ser Emprendedor?

44% 56%
DE ACUERDO DESACUERDO

PERFIL DEL MILLENNIAL EN
HONDURAS 2019

En su opinión: ¿Cúal debería de ser el reto o prioridad 
para atender en el país?

50%
Cree que la Empresa Privada es 
una oportunidad.

             65%
De los jóvenes les gustaría saber 
más acerca del COHEP.

           51%
De los entrevistados considerarían 
emigrar del país si tuviesen la
oportunidad.

48%
Esta bancarizado.

Destino Turístico en Honduras:
32% Islas de la Bahía
12% Tela / La Ceiba

             37% 
Se reúne con sus amigos una vez 
al mes.

34%
No tiene preferencia política.

29% 
No votaría.

Violencia Educación Desempleo Corrupción Salud Pobreza

26%

16%
14%

12%
11% 10%

19%

60% Vehículo +8 Años

TIENE VEHÍCULO

11%
TIENE MOTOCICLETA

DATOS MISCELÁNEOS

Fuente: Estudio del Perfil de millennials en Honduras, COHEP


